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Samorazlivna talna izravnalna masa. weber nivelit je samorazlivna mikroarmirana notranja talna izravnalna masa 

namenjena za izdelavo ravnih površin v debelini od 2 do 22 mm, pred polaganjem tekstilnih, plastičnih, lesenih, 

keramičnih in ostalih oblog. Površina je pohodna po 6 do 8 urah. Primerna je za vse vrste starih in novih mineralnih 

podlag v zaprtih prostorih, vključno s sistemi talnega ogrevanja. weber nivelit izravnalna masa ima odlične razlivne 

lastnosti in je enostavna za vgradnjo. Pri pripravi mase upoštevajte priporočeno mešalno razmerje za vodo. 

Področja uporabe 

Samorazlivna talna izravnalna masa v prahu, namenjena za fino izravnavanje vseh vrst s cementom vezanih stabilnih 

talnih površin (cementni estrihi, beton, teraco in podobno) v debelini od 2 do 22 mm. Primerna je tudi za sisteme talnega 

gretja ter za pripravo tal pred lepljenjem tekstilnih ali plastičnih talnih oblog. Površina, obdelana z 

webernivelit  izravnalno maso, je pohodna po 6 do 8 urah, odvisno od debeline nanosa. Čas sušenja pred lepljenjem 

keramike je 24 ur, pri polaganju ostalih oblog pa 72 ur.  

LASTNOSTI 

mešanje z vodo  cca. 5,25 litra na 25 kg 

čas nabrekanja zmesi cca. 10 minut 

tlačna trdnost min. 25 N/mm2 

upogibna trdnost min. 6 N/mm2 

sprijemna trdnost min. 0,5 N/mm2 

povprečna poraba materiala 1,7 kg na m2 za 1 mm debeline 

čas obdelave 15 minut 

debelina nanosa do 22 mm 

pohodnost po 6 - 8 ur 

čas sušenja pred lepljenjem keramike 24 ur 

čas sušenja pred polaganjem ostalih oblog 72 ur 

Merjeno pri temperaturi +23°C in 50% relativni vlagi. 

 

 

 



 

PRIPRAVA IN IZVEDBA 

IZVEDBA 

25 kg suhe zmesi zmešamo s 5,25 litra čiste vode. Pripravljeno zmes pustimo stati 3 minute, da se izločijo zračni 

mehurčki, in jo porabimo v 15 minutah. V primeru uporabe osnovnih premazov, weber nivelit maso nanašamo na posluh 

osnovni premaz. Maso razlijemo po tleh in razprostremo s pomočjo gladilke. Debelina enkratnega nanosa naj ne presega 

22 mm. Ostanke zračnih mehurčkov odstranimo s pomočjo primernega orodja. Nadaljna dela so možna, ko je masa 

primerno suha. 

PORABA 

1,7 kg za mm debeline na m2.  

Poraba je odvisna od vrste in kakovosti podlage, tehnike nanosa in vrste uporabljenega orodja.  

PODLAGA 

Podlaga mora biti trdna, ravna, suha, čista, primerno nosilna ter brez prašnih delcev. 

POGOJI UPORABE 

Temperatura podlage in zraka pri izvedbi +5°C do +25°C.  

Samorazlivno talno izravnalno maso razprostremo po suhi podlagi.Z maso obdelano površino zaščitimo pred 

neposrednim osončenjem in zmrzovanjem. Svež nanos ne sme zmrzniti v roku enega dne po izdelavi. Orodja, ostale 

pripomočke in površine takoj očistimo s čisto tekočo vodo.  

PRIPOMOČKI, ORODJA 

Nerjaveča posoda, električno mešalo, gladilka, brusilno orodje.  

EMBALIRANJE 

Vreča 25 kg.  

SKLADIŠČENJE 

12 mesecev v originalno zaprti in nepoškodovani embalaži, zaščiteni pred zamrzovanjem in visokimi temperaturami. 
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